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 KOTOPOE YMHOXAEM WNW LeNUM. |
HaanMep R2x1=12 12:1= 12

§Ha1c Y MHONCUMD 0 Ha wucao u YuUCAo Ha 02
| 0 x 3 =0 0:3= 0
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- Ecnu He MOellb PeLuTs cpasy, OTBeTb Ha BONPOCkE: —— |

jj;;; FEf Kaxovrmasﬂbm 'BOMpOC 3afjain? g N Y
1 fﬁ;f —2. Y710 HY)KHO 3HaTb, 4TO6bI Ha- Hero oTBeTATS?
j’*f;”j 3. Y10 HY)KHO Cienatb C AaHHbIMM YuCAamMn?
*“ﬁ ,4 ‘Y10 usBectHo? Hro HeussectHo? EHEERNE
HAHH HA.5. tHaw et BeCTHOR [T
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Mpu KpaTKoOW 3anNUCH NUILKH CKOOKH
{"°rﬂa ( Korga
HaxoguM i
T CpaBHHMBaeM
HEE - AR L A AT
Ha o0rol mapenke 3 s6s0ka, | Koas Howén 3 epuba, a ,B.O.Hﬂ.
wa-Bmopoti — 2 Abnoka. Hawen%apuéa Ha CkOJTbK_tt B
CKO/leo 610K Ha- BByx mapem<ax7 _6oavwe apu608 HGLUEﬂ BGHE
TR Ko SN B f::;;,
RN EEEEuSRERAaAREE ~ Bawn—4(n)
Pemenne”'*' ] L '*Pemeun'e*'***'” inmE
Aﬁ*f‘*g3 +2=5(a) SERNE B EKESEE G INRRREE

| OmBem: 5 a6a0k Ha 08yx mapenkax.
ﬂpo@epxa 5=3=2()

Y lpoBepka: 1 + 3 =4 (2)

OmBem: Ha 1 2pub 6oasuwe Hawén Baks.
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Yeuobue Y Kupst dstao 5 comgper. badyuka gaia eii ewé 4 congperst. §
Bonpor | Ceousko xousper eraso y Kupsi? '
Pewenue | 5+ 4 -9 ] ;
Orber Y Kupst craso 9 rongper. (A

KAK PELWIATb 3AAA4YU

1. BHUMaTENbHO NPOYUTaM 3aaa4y. ‘
2. Coena KpaTKyto 3anncb YCI0BUA AU YEPTEXK.
3. O6bACHM, YTO O3HAYAET KaXKA0e YMCno.
4. MosTopu BONpPOC 3a4a4u. llogyman, MOXKHO 1M Cpasy Ha Hero OTBETUTb.
Kakux faHHbIX ana peweHus tebe He xBaTaeT? Kak ux Hantm?
5. CocTaBb N/iaH pelweHns 3a4a4u.

SANAYM HA HAXOXOAEHME CYMMbI

IRl ARk -

nepsoe BTOpOE
cnaraemoe cnaraemoe

cymma

Y7106b1 HAUTU CYMMY, HAA0 CNIOXKUTb Claraembie

# Y 6ananaitikm 3 cTpyHbl, @ y KoHTpabaca — 4. CKONIbKO BCEro CTpyH Yy
3TUX MY3bIKa/NIbHbIX MHCTPYMEHTOB?
PeweHue:
3+4=7(c.)
Omeem: y 3TUX My3blKa/IbHbIX UHCTPYMEHTOB 7 CTPYH.

@ Y KaTtu 3 KHUIK, 4TO Ha 2 KHUTN MeHbLue,4eM Y Upbl. CKONbKO BCEro KHUM
y AeBOYeK?
PeweHue:
1)3+2=5(K.) —y Upbl
2)3+5=28(K.) — Bcero
Omeem: BCEro y gesBo4yeK 8 KHUT.

r T ——— Ty — ML AL U B e e e e il ol |

lNMpocTbie 3apa4m peLlaroTca O 4HUM AeNCTBUEM.
CocraBHble 3aga4m pewaloTca AByms u 6osee geicTBMAMMU, pa3HbIMU
cnocobamm.
¢ Y Upbl 3 KykAbl, 4TO B 2 pa3a meHblue, 4em y CBeTbl. CKONbKO KyKON y
obeunx peBoyek?
PeweHue:

@ NO AEWUCTBUAM C NOACHEHUAMM
1)3:-2=6(K.) — y CseTbl
2)3+6 =9 (k.) — y obeux nesoyekx
@ No AeCTBMAM C BONpocamm
1) CkonbKo Kykon y CeeTbi?
3:2=6(k.)
2) CKonbKO KyKon y o6eunx aeso4yek?
3+6=9(kK.)

SAAAYM HA HAXOXAEHME PA3HOCTH

a - b

yMeHbLllaemoe

C

BblynTaemoe Pa3HOCTb

Y106b1 HaTH Pa3HOCTb, HAA0 U3 YMEHbLUAEMOrO BblYeCTb BbluMTaemoe

® Y KOWKKM poannocb 6 KOTAT. YeTbipEx KOTAT otaanun. CKONbKO KOTAT
ocTtanocb?

PeweHue:
6—4=2(k.)
Omeem: octanoch 2 KOTEHKa.

¢ Y Mawwu 6bin0o 4 koHpeTbl. Babywka gana et ewé 8 KoHdeT. Mocne
obepna aeBoyKa cbena 3 KoHdpeTbl. CKONbKO KOoHpeT octanock y Mawun?
PeweHue:
1) 4 +8 =12 (k.) — 6b110 y Mawm ao obepna
2) 12 -3 =9 (K.) — ocTanock nocne obeaa
Omeem: y Mawm octanocb 9 KoHpeT.



SAOAYM HA HAXOXAOAEHME

HEM3BECTHOIrO YMEHbBLUAEMOIroO

a - b C

yMmeHbllaemoe Bbl4nTaemoe Pa3HOCTb
Y106bl HAWUTU YMEHDbLUAEMOE, HAA0 K PasHOCTM NPMbaBUTb BbluuTaemoe

¢ Korpa Baca pewwun 15 npumepos, emy OCTanoch pewunTb eweé 11 npu-
mepoB. CKONbKO BCEro npMmepoB HY>XHO pewwmnTb Bace?
PeweHue:
15+11=26(n.)
Omeem: Bace HY)>XHO peLwmnTb 26 Npumepos.

® Mama pewmna cBA3aTb HOBbIN Wapd. Kaxkabii AeHb B Te4eHue Heae-
v oHa BA3asa no 20 cm. Kakow A4/1MHbI A0/MKEH NOoAy4YnTbhea wapd, ecnv en
OCTanocb cBA3aTb ewe 10 cm?
PeweHue:
1) 20 - 7 = 140 (cm) — mama cBs3ana 3a Heaento
2) 140 + 10 = 150 (cm) — anmHa wapda
Omeem: wapd A0NXKEH NONYYUTLCA ANMHOMU 150 cm.

3AA0AYM HA YBENUMEHME U YMEHDLUEHME
YUCNA HA HECKONMBbKO EAMHML

Yeeauyume Ha ... 3HAYUT NPUBABUTb K YUCNIY HECKONBKO eAUHUL,
S5yBenMuntbHa2=5+2

YMeHbWwUumMb Ha ... 3HAYUT BbIYECTb U3 YUC/1a HECKO/IbKO eAUHUL,
5 ymeHbWwHUTb Ha 2 =5—2

¢ HoBopoXaéHHbIM KoTEHOK BecuT 100 r, a TpéxHeaenbHbln — Ha 200 r
60onblue. CKONbKO BECUT TPEXHEAENbHbIN KOTEHOK?
PeweHue:
100 + 200 =300 (r)
Omeem: TpéxHeaenbHbl KOTEHOK BecuT 300 T.

¢ Neta kynun 15 wokonagok, a Opa — Ha 3 WOKONAAKU MEHbLUE.
CKONbKO LWOKO/IaA0K Kynun tOpa?
PeweHue:
15-3=12 (w.)
Omeem: lOpa Kynun 12 WoKonaaokK.



3AAAYM HA YVBENUYEHME M YMEHDLUEHME
YMC/NIA B HECKO/MDBbKO PA3

Yeenuyume 6 ... pa3 3HAYUT YMHOXKUTb YMCNO
3yBennuntbB 2 pasa =3-2

YmeHbwiume 8 ... pa3s 3HaYMT PasaennTb YUCNO
6 ymeHbWwWHUTb B 2 pasa=6:2

€ Mame 30 nert, a 6abywka — B 2 pasa crapLue. CkonbKo net 6abylwke?
PeweHue:
4 30:-2=60(n.)
Omeem: 6abywike 60 ner.

& Macca 6enoro megseas 900 Kr, a macca megseauubl — B 3 pasa
meHble. KakoBa macca measeauubl?
) PeweHue:
ac- 900 : 3 =300 (kr)
CKoJ Omeem: macca measegubl 300 Kr.
PeweHue: ’

1) 3+4 =7 (kr) — cobpanu ¢ ABYX KYCTOB
2)7-2=14 (kr) — cobpanu c TpeTbero Kycra
Omeem: c TpeTbero KycTa cobpanu 14 Kr CMOpPOAUHBI.

Al

3AAAYM HA HAXOXAEHME HEM3BECTHOIO

AENUTENS U MHOXMUTENA

YT06bI HAWTU HEM3BECTHbIN AenuTeNb, HaAO0 AeNMMOEe PasgenuTb
Ha YacTHoe

YT106bI HAUTU HEU3BECTHbLIA MHOXUTENb, HAA0 NPOU3BeAeHUe
pa3aenuTb Ha U3BECTHbIN MHOXUTENb p

¢ Buta cobupaet mapku. Mana nogapun emy 20 mapok, a geaylika —
15 mapok. Bce mapku Buta pasnoxun B anbbom, Ha 5 cTpaHuUL, NOPOBHY. #a
CKONbKO MapOoK Ha KaXaou CTpaHuue?

PeweHue: (
1) 20 + 15 = 35 (m.) — Bcero y Butu
2) 35:5 =7 (m.) — Ha KaxXgo1 cTpaHuue
Omeem: Ha Ka)aoW CTPpaHULE No 7 Mapok.



SAAAYM HA HAXOXAOAEHME
HEM3BECTHOIO AEAMUMOroO

Aenmmoe Aenuvtenb YacTHoe

Y106b1 HAUTK AeNMMOe, HaZ0 YaCTHOE YMHOXUTb Ha AeNuTeNb

¢ 32 2 gHA yyuTenbHULUE HAaA0 NPOBEPUTb TETPAAU y4eHUKoB. OHa co-
6upaetca npoepaTb No 14 TeTpaaeii B 4eHb. CKONbKO BCEro TeTpaaen Haao
npoBepuTL?
PeweHue:
14-2=28(1)
Omeem: Bcero Haao NpoBepuUTb 28 TeTpaaen.

¢ MepeBoauUK B TeYEHUE Heaenu NepeBoann no 6 cTpaHul, B AeHb. Emy
OCTanocb nepesectu ewgé 4 crpaHuubl. CKONbKO BCEro CTPaHUL, OH nepesén?
PeweHue:
1) 6 -7 =42 (cTp.) — nepesén 3a Hegeno
2) 42 + 4 =46 (cTp.) — Bcero
Omeem: 46 cTpaHuL, NepeBén NepeBoaUUK.

mTeNb

{aM maHpapu-
IKa?

0B.
NUTPOB KNy6-

I. CKonbKo ba-

UKa



SANAYM HA PASHOCTHOE CPABHEHME SAAAYM HA KPATHOE CPABHEHME

YT106bI Y3HaTb, Ha CKOJ/IbKO O4HO YUC0 6oNbLUE UM MeHbLUEe APYroro, YT106bl Y3HaTb, BO CKOJIbKO pPa3s 04HO Yucnio 6onblue uam meHblue apyroro,
HaAao 13 60abLUEro YMCAa BbIYeCTb MeHbLUee Hapo 6onbluee YUCo Pas3Ae/IuTb Ha MeHbLuee

® Ha ckonbko 10 6onblue, yem 5?
10—-5=05; 10 6onblie, yem 5, Ha 5 ‘ @ Bo ckonbko pa3 10 6onblie, yem 5?

@ Ha ckonbko 10 meHblue, yem 157 st L e E

15—-10=5; 10 meHbwe, yem 15, Ha 5
@ Bo cKonbKo pa3 5 meHblue, yem 15?

15:5=3; 5 meHble, yem 15, B 3 pasa

€ B knacce 15 manbymkoB 1 12 aeBoyek. 22 yesioBeKa NOCeLWatoT WKo-
Ny, a octanbHble 6oneloT. Ha CKONbKO MeHblle 6onewmx yHeHUKOB, Yem
noceLarowmx WKony?

¢® MawwuHka ctout 90 pybnen, a wokonagka — B 3 pasa gelwese.
PeweHue: CKO/IbKO CTOAT MallMHKa M LLIOKON1aaKa BMmecTe?

3A0AYM HA OENEHME HA PABHDIE YACTM Pewenue:
1) 90 : 3 = 30 (py6.) — cTOUT LWIOKONAAKA

2) 90 + 30 =120 (py6.) — cToAaT BMmecTe
Omeem: MmaluMHKa U WoKonaakKa ctoaTt 120 pybnei.

P e

~ i
¢ [letam paspganu KoHdeTbl MopoBHy. CKOMbKO AeTeil Mnosay4yuno i

KOHpeTbI? -
oy =
&l

" 1. [Boe peteit nony4nnmn KoHdeTbl - e

MoHapgobunock 2 Tapenku
¢ [na noAroToBKM LIKOJIBHOTO CMNEKTaK/As y4YuTesibHMUA pasgenvna

O
30 y4eHMKOB Ha 5 rpynn. CKOMIbKO YHYEHUKOB B Ka)K4o0M rpynne? e ¢ babywka paspgana BHykam 15 a6n0kK, no 5 wTyk Kaxkaomy. CKONbKo
PeweHue: ] BHYKOB y 6abyLuKku?
30:5=6 (y4.) ‘ PeweHue:
Omeem: B KaXXA40W rpynne no 6 y4eHMKoB. s 15:5 =3 (BH.)

Omeem:y 6abylKkn 3 BHyKa.



3AAAYM HA ABMIXKEHME SAMAYN HA BCTPE‘IHO‘.E ‘ABH)KEIIIHE

9TO 3a4a4u, B KOTOPbIX HAAO0 BbIYUC/IUTL 3HAYEHME OAHOW U3 BEIUYUH,

XapaKTepusyLLmX ABUKEHNE 06 BEKTOB: cKopocTb (V), Bpemas (t) u paccro- ¢ /luca n 3aau ABuKyTCS HaBcTpedy Apyr apyry. CKopocTb Auchbl

aume (S). v 30 Km/4, a ckopocTb 3aiiua — 40 Km/u. Yepes Kakoe BpemMs OHM BCTPETATCA,
€C/IN paccToaHne mexay HUmu 210 km?

Ckopoctb (V) — nyTb, NPOMAEHHbIM 33 eAUHULY BPpEeMeHU

(M3MepsaeTca B KM/, M/C, M/MUH 1 T. 4.) 4106bI pewunTb 3a4a4y, Haao HalWTU CKOPOCTb CHAMMKEHUA:

¢ Yepenaxa gsuranacb 10 MUH cO CKOPOCTbIO 5 M/MUH. Kakoe paccTos- | =V +V
HUe npeogonena yepenaxa? Wi 2 Y
PeweHue:
5:10=50 (m) V-t=§ Vl=30KM/q v/
Omeem: yepenaxa npeogonena 50 m. V2 =40 KMm/y4 - L —
$=210 km V. =30 Km/y
¢ [lBMrascb co CKOpPOCTblo 6 KM/4, TypucT npolwén 24 kKm. CKONbKo Bpe- §9 2 /
MEHM OH Ha 3TO noTpaTun? ’
PeweHue:
| o8 fdlaid LR 3AOAYM HA PASHOHANPABNEHHOE
Omeem: TypucT noTpatun 4 yaca. " ABMUIKEHME
ABa TypucTta. Hepea KaKoe BpemMmA nocine Crapta pacCtoaHune mexkay HMumMmum $ U3 OA4HOro ropoga oaHOBpeMeHHO B NMPOTUBONOJIOXKHbIX Hanpase-
6yneT 10 KM, eCciv CKOPOCTb OAHONO U3 HUX 7 KM/4, a Apyroro — 5 Km/4y? HUAX Bblexanu aBTobyc n aBTomob6uib. ABTO6YC ABUranca co CKOPOCTbIO
. 70 km/4, a aBTOoMmO6 — 100 ;
YT106bI pelwnTb 3aaa4y, HaZo HalTU CKOPOCTb yAaaZleHUn: qepea/s Eui i) Km/4. Kakoe pacctoaHue 6yaet mexay HUMu

HTo6b! pewunTb 3a4a4y, Ha40 HANTU CKOPOCTb yAANEHUSA: |

=V,-V,,ecnmV, >V,

yaanenus

yAanenma = vl + VZ
V, =7 km/u4 R | Vi=7kmi T V, = 70 km/u s V,=70km/M V=100 km/u
V, =5 km/u V, =5 km/4 V, = 100 km/4 te3Yy -
S=10km : f t=5y sgetmist | e
S
— E S=? 4 ¥ w
t=7? S=10km g
=S vyganeum! Si= Vynanemm- t
PeweHue: Pewerue:
1) 7 = 5 = 2 (KM/4) — CKOPOCTb yAaNeHUs 1) 70 + 100 = 170 (KM/4) — CKOPOCTb yaasieHuUsn

2) 170 - 5 = 850 (km) — paccTtoaHue yepes 5 yacos

2)10:2 =5 (4) — Bpemsa yepes 10 km
Omeem: 4yepes 5 4acoB paccToAHME mexay HUMKU 6yageTt 850 Km.

Omeem: yepe3 5 4yacoB paccToAaHMe mexkay Humu byaet 10 Km.






3AAAYM HA NMPUBENEHME K EAMHMUE

¢ Macrep 3a 8 yacos usrortosun 40 Aetaneii. CKonbKo aeTaneit macrep
13roTosuT 3a 20 Yacos, ecnu 6yaeT paboTaTb TaK ye?

KO‘A[,I'ZECTgO g@fﬂ‘lé’[l ga 1 Tac l KOJ,M'T(?CTKO 761606 I BCEZO 987_6{18[7

/ 8 7acég‘ i /

40 wr-

7

Ogunaroboe
¥ 20 zacob

PeweHue:

1)40:8 =5 (pet.) — MacTep nirotassmsaer 3a 1 yac
2)5-20 =100 (aet.) — 3a 20 yacos
Omeem: 3a 20 yacos macTtep nsrotosut 100 getanei.

¢ U3 4 kr cmopoauHbi 6abywka ceapuna 2 Kr BapeHbA. CKOIbKO Kuno-
‘PaMmMOB cMopoauHbl noTpebyeTcs, 4To6bi cBapuTb 10 Kr BapeHba?

3AAAYM HA NPONOPLIMOHANDHOE
AENEHMUE

& B nepsBblii AeHb BbICTaBKy MOCETUNO 5 OAMHAKOBbBIX FPynn LWKOAbHU-
KOB, BO BTOPOI — 7 TaKuX e rpynn. Bcero 3a 2 AHA Ha BbicTaBKe NnobbiBano
240 WKONbHUKOB. CKONbKO LUKO/IbHUKOB MOCETUIO BbICTAaBKY B KaAbln
u3 gHen?

/COJU’ZGCT&) /CO_Au’mCTgO O(Yu;ee
LL{ICO.,LbHuICOg 2 Vi ICOJU'Z@CTgo
g Zpyflﬂé’ ’Dy mecuwacag
a 7
i d gy Ogunaroboe ? i o } 240 tes
2-U geHb epynn !
PeweHue:

1) 5+ 7 =12 (rp.) — noceTuno BbICTaBKY 3a 2 AHA

2) 240 :12 = 20 (4en.) — KONUYECTBO LLKOJIbHMKOB B rpynne

3) 20 - 5 =100 (4en.) — noceTuTenn NepBoro AHA

4) 20 - 7 = 140 (unu: 240 — 100 = 140) (4en.) — noceTUTenn BTOPOro AHA

Omeem: B NepBbiii AeHb BbICTaBKy nocetusio 100 WKOAbHUKOB, BO BTO-
poii — 140 WKONbHUKOB.

5-X3r=
SR
' 3TO paBeHcTBa

5X2+5
15

20X
Sx =20
BEJmmb.

g Mamemamuuecxue me PMUHDBL %

70— 5 >0 +8

RS >62
370 »HepaBeHCTBaL |
= 16 EEEEEEE
=16

20— 4

=16

3TO ypaBHEHHeE

17542
28 — 6

30+ (24 6)
3TO BbIPpaXXeHHusA

it 19_:
22

34 A
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9TO PUMCKHE IIHPPbI

I
Pi2-e 4 nlib

II IIT IV 'V VI VII VIII IX X XI XII

G ] Ol

3TO APABCKHE IIHUPPBHbI

|



NUCDMEHHDBLL 8bIUUCACHUNU

-t Buemabauutoe ) ANy
lﬁ\' ; YymHONCEHUE U ae.aenueé - (&8) 3 Hpuemu %

oE 14| Bl ] i
.“*'.....QiA |y 1§ ‘ o . | B |

RREE 'm‘ 500

EEEER I'I'IL - EEEE | KABmENS
| | [ ] | ¥ | e
ETINE ] ‘ Jall [ A i[= [ 1] i s

20x 3= 1 3 £ 26 RN N : 2 _L=lf BoVs COT e g aio eAnHALbI
oL - Ll | | P P 2§ 23 P oy 4 o ] Lol

) T Ri= = 1= 6n - 3 = = i NP NEN (RN R ‘ f o
23x3=6n 20x3=60 6n:3=21 20x3= TAAT 32 5 ~ CKNa/bIEaIo ACCATK
X3=160 3x20=60 60:3=2 20 = B y~mmE s m] S -

NESREEENEE EMMMANEEEREEE + SO A e *"*."’B_?"FC g
T Al e | ‘ -

<
—
|
||
|
wa
cq
|
" =
=
i —4
[ [ ™
o
Q9
B
=
|

~ |
=4

|y
N
O
=
(&%)
"
|
ANOL :
t - -
|

1] 1] 1
- AEEESEEEE 1T3F‘ EEEEEE EEEENNENNEENNNC Y L A B 4
'_—__81—-‘29?* . Wiem yactHoe nyrém nogbopa. - [T NEENNNE NS ENEE
[ TpoByem B yactHoM 2 u nposepsiem: 29 x 2 =58, | DDIAN IDAROM .
e 58<87, 3HauMT UHCNIO 2 He MOAXOAHT

BEBER "ﬂpoﬁmmm%ﬂmaepnem 29 x }LihL

@ ; H pue.uu ycmuux 6bmuc.neuuu %
400 X Z = 6003 =] |1




T puémot ;
NUCOMEHHDLE BbIYUCAEHUL

_---~—-:LHauana yMHO)KaVLeiB;HH ubl:
T Rx Bl=15 =310 1o Hleq. [ [ [ []] ﬁ,ﬁlﬁﬁﬁﬁﬁ

iiﬁflii‘S‘e,q numunogenuﬂuuaw,ahq | 3anoMUHaK ]

125 Tenepb yMHOXaW BeCATKM: RREE

X3 2x3= 6 K6 oo | 5, soropsao iHHan

Co 64 1= T Mhum 7 niog hechTkamA. - +H
375 A Tenepb yMHOXal COTHU: |

T ix 3= 3. Muww 3 nop cotHamd. ﬁ f’fff’ff”*

YMHOXeHHe 8400 1370 621 J
MHOrO3HaYHbIX YHCen 10 500 300
oxauuusalomuxca Hymmu 588000 685000 186300

i
[

, 5;4_

ﬂeneuue yHcen )48&60’480 1(10 X 6} =
YKaHYUBAWWMUXCA HYNAMUH = 480 10 - 6 = 48 6 =78

3 Eaunuuu maccoL

T rrEr

EEEEEEESENEE) K N R (1 FN NN EEEEEEEEEEEREEN
| T ._,1m5::ir;;i::':::z O
ERRERESESAREC L (A ina s HHHHHHHHHHHH
(&) 3 Edunuyv. epemenu 3
T e =
EEEENEEEE NN trog =365 nm 366 cytox -
E R A ey e A
EEEEEENENNNNEEEEEEE YO CEEEE—3C EUTTCIEEEEEEEEEN
'f”:fffEﬁffffifEifMﬁBﬁdﬁ-—ffﬁoﬁtﬁé@H#fﬁ, H-
{{§E6uuuuu OAuUNDBL ST
BN NSNS EEEEEEEE AN
::::;:::i:1:M<..10.AM#100CM4%100MM bR
Cr A= 10 oM =100 MM f__:;i* i T
CE oM 0 N

| [ ": f*'1 M

mcd B4 I




Taduanna pa3psiioB U KJIACCOB
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EauHMIbI BpeMeHH

n co$PHEHEAINIE KTy HuMu

Pemenne ypapHeHmii (mpuMepsl ¢ OKOIIKAMHU)

U COOTHOILICHUHA MEKIAY HUMH

3%41@114 36@¢

1xkm 1M 1MMm

256+ =543 - 449 =496 S A
~543-256 = 449+496 1pex 17080 1mec. Teyr. 19 Immm Iec
i =45 s 00— 12 | et e e

256+287=543 945-449=496 — (28-29)
543=543 496=496

IIpaBuia opopmiienust peepara

Pedepar numercs Ha nmuctax A4 (ans6omubie) [lepBas ctpanuia-
TUTYJIBHBIN JIUCT — KPaCUBO 0(OPMIICHHOE Ha3BaHUE U
HEOOJIBITUMU OYKBaMHU MPEAMET, HA KOTOPBINA MOATOTOBIICH
pedepara, aBTopa, KOy, Kjiacc. Bropas cTpaHuiia mocBsiieHa
aHHOTAI[MH BaIlIeTo pedepara: CM. TeTpab MO TUTEPATyPHOMY
yTeHuto. TpeThs U YeTBepTas CTpaHulila: TeKCT pedepara 6e3
OIMOOK W 3a4ePKUBAHMM, JTOIMYCKACTCS aKKypaTHOE
HCMOJIb30BaHUE 2-3 pa3 KOPPEKTOPA. 3aroJ0BKHU BbIJICIAIOTCS
ApyTrUM 11BeToM. TeKCT muIeTcst akkypaTHo, kpacuBo. [Ipocs0a
HE TIUCaTh CJI0BA,KOTOPBIE BHI HE MOXKETE OOBSICHUTH. TeKCT
JI0JKEH OBITh BaM MOHATHBIN. He OepuTe mepByro MomaBuIyocs
uHdopmaruto. Beidupaiite matepuan. HaknenBanue Tekcra

HEAOMyCTUMO. MOXHO aKKypaTHO IPUKIIEUTh KapTHHKY. TekcTa
10JKHO ObITE 70% OT Bcero oobema pedepara.

IIaras cTpanuua: cnuCcoK auTepaTypsl. [lepeuncianTte Ha3BaHKE
aBTOPOB M KHUT, KOTOPBIE BbI UCIIOJIB30BAIN. B cityyae, eciau Bbl
MOJIb30BAINCh UHTEPHETOM, YKaxuTe cat. Kpacusoe,
aKKypaTHOE ¥ OPUTHHAIIbHOE O(POPMIIEHUE MPUBETCTBYETCS.

CekpeTbl ycnenHou yuéobl.
1. AxTuBHO paboTaii Ha ypOKe: BHHUMATEIbHO CIyIIaii M OTBEYall Ha
BOITPOCHI.
Ecnu 4To — TO HEMOHATHO, HE CTECHSNCA 3a1aTh BOMPOC.
3. BaumarensHO © MOAPOOHO 3amUCHIBall 3aJ@aHUS TIO0  KAKIOMY
MpEAMETY.
4. Y4Yuch moJIb30BaTHCS CIIPABOYHUKAMU U CJIOBAPSIMHU.

N




Tpynuslii Matepuan ypoka Hag0 MOBTOPATH B TOT e J€Hb, YTOOBI
Cpa3y 3aKpeluTh €ro U 3allOMHUTb.

He crecusiics oOpamarbcss 3a TMOMOIIBIO K  B3pOCIBIM U
OJIHOKJIACCHUKaM.

Ha nucbMeHHOM cTOJIE AOJDKHO JIEKATh TOJIBKO TO, YTO HEOOXOIMMO
JUTSl BBIIIOJITHEHUSL OJTHOTO 3a1aHUSI.

N3y4as 3agaHHbIil MaTeprall, CHa4aJIa HaJo0 €ro MOHSATh, a YXKe I0TOM
3allOMHHATh.

[lepen BbIMONHEHWEM NHCbMEHHON pabOTHl HEOOXOIMMO MOHATH U
BBIYYNUThH BCE MPABUIIA, HA KOTOPOE OHO HAIIPABIIECHO.

10. Ywuras yueOHUK, HAJIO 33/1aBaTh ce0e BOIIPOCHI IO TEKCTY.
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